

**PROFIL INVESTICIJSKOG PROJEKTA**

	
Naziv projekta	Grijanje urbanog područja Teslića, decentralizirana kotlovnica na biomasu
Sektor	Energetski sektor
Mjesto	Općina Teslić
Opis lokacije	Općina Teslić smještena je u sjevernom dijelu središnje BiH. Od Sarajeva je udaljen 175 km, od autoceste Zagreb-Beograd 100 km, a od buduće autoceste Vc 25 km. Željeznička pruga u Doboju udaljena je 25 km od Teslića.
Pozadina projekta	Općina Teslić je jedinica lokalne samouprave koja se sastoji od 49 mjesnih zajednica koje se prostiru na 846 km ² bez organiziranog sustava opskrbe toplinskom energijom. Zgrade se zagrijavaju pojedinačnim sustavima grijanja u svakoj zgradi.
Status projekta	Pripremljena je studija prethodne izvodljivosti grijanja urbanog dijela općine Teslić (studeni 2015.).
Opis projekta	Ova projektna ideja tiče se sustava centralnog grijanja u gradskom području Teslića, a ekonomska analiza preliminarne studije razmotrila je četiri moguća tehnička rješenja za grijanje centralnog gradskog područja Teslića. Četvrta varijanta-decentralizirane kotlovnice na pelet, pokazala se kao optimalno tehničko i tehnološko rješenje. Na teritoriju grada Teslića živi oko 10.000 ljudi u više od 200 zajedničkih stambenih zgrada pogodnih za centralizirani sustav grijanja (zbog relativno kratkih vodova za opskrbu energijom). Osim toga, sustavi opskrbe peletom od biomase postoje u neposrednoj blizini, kao i nekoliko dobavljača peleta u Tesliću. Budući da u gradskom području Teslića ne postoji centralizirani sustav grijanja, potencijalni investitor ne bi imao konkurenciju u sektoru opskrbe toplinskom energijom.
Procijenjeni ukupni trošak ulaganja	Oko 5.000.000 eura
Investicija od lokalnih partnera	Podrška lokalne uprave u procesu dobivanja potrebnih dozvola, osiguravanja lokacije pogona i povezivanja investitora s dobavljačima i radnom snagom.
Investicija od inozemnih partnera	Od investitora se očekuje da vlastitim sredstvima omogući provedbu projekta i odabere ekološki prihvatljivo rješenje. Također, očekuje se da će odabrani sustav grijanja omogućiti potrošačke cijene u skladu s prosječnim tržišnim cijenama.
Oblik suradnje s inozemnim partnerima	Ulaganje zainteresiranog ulagača u puno (100% vlasništvo) ili javno - privatno partnerstvo kao joint venture između ulagača i lokalne uprave.
Za dodatne informacije o ovom projektu obratite se e-poštom na: info@coral-consulting-service.com	